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Simulado Especial 
Simulado Final PC MS – Pós-Edital 

Nome:  
___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso da PC MS; 

2 – A prova contém 80 itens que abordam conhecimentos cobrados no conteúdo programático; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca Cebraspe. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do 
Estratégia Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:00 às 12:00 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados no blog do Estratégia 
Concursos. 

8 – Esse simulado é uma autoavaliação! Você mesmo(a) vai corrigir, a partir do padrão de respostas disponível 
na área do aluno. 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - https://bit.ly/Simulado-PC-MS-04-12-2021 
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PORTUGUÊS 
Luiz Felipe 

 

TEXTO  

 
Após o processo de redemocratização, com o fim da 

ditadura militar, em meados da década de 80 do século 
passado, era de se esperar que a democratização das 
instituições tivesse como resultado direto a 
consolidação da cidadania — compreendida de modo 
amplo, abrangendo as três categorias de direitos: civis, 
políticos e sociais. Sobressaem, porém, problemas que 
configuram mais desafios para a cidadania brasileira, 
como a violência urbana — que ameaça os direitos 
individuais — e o desemprego — que ameaça os 
direitos sociais. 

No Brasil, o crime aumentou significantemente a partir de 
1980, impacto do processo de modernização pelo qual 
o país passou. Isso sugere que o boom do consumo 
colocou em circulação bens de alto valor e, 
consequentemente, aumentou as oportunidades para o 
crime, inclusive porque a maior mobilidade de pessoas 
torna o espaço social mais anônimo, menos 
supervisionado. 

Nesse contexto, justiça criminal passa a ser cada vez mais 
dissociada de justiça social e reconstrução da 
sociedade. O objetivo em relação à criminalidade torna-
se bem menos ambicioso: o controle. A prisão ganha 
mais importância na modernidade tardia, porque 
satisfaz uma dupla necessidade dessa nova cultura: 
castigo e controle do risco. Essa postura às vezes 
proporciona controle, porém não segurança, pois o 
Estado tem o poder limitado de manter a ordem por 
meio da polícia, sendo necessário dividir as tarefas de 
controle com organizações locais e com a comunidade. 

 

Jacqueline Carvalho da Silva. Manutenção da ordem 
pública e garantia dos direitos individuais: os desafios 

da polícia em sociedades democráticas. In: Revista 
Brasileira de Segurança Pública. São Paulo, ano 5, 8.ª 

ed., fev. – mar./2011, p. 84-5 (com adaptações). 

 

 

 

01. Assinale a alternativa correta com relação à 
compreensão do texto. 

a) O processo de redemocratização permitiu a 
ampla consolidação do conceito de cidadania. 

b) Dentre outros motivos, a violência é um fator que 
impossibilita a concretização da cidadania em sua 
plenitude. 

c) O desemprego e a impossibilidade de consumo 
têm relação direta com o aumento da 
criminalidade. 

d) A prisão é a única ferramenta do Estado para 
manutenção do controle e da segurança. 

e) De acordo com o texto, justiça social e justiça 
criminal estão intimamente relacionadas, sendo 
indispensáveis para o controle da criminalidade. 

 

02. Com relação à tipologia textual predominante 
no texto, assinale a alternativa correta.  

a) Narração 

b) Descrição 

c) Exposição 

d) Injunção 

e) Argumentação 

 

03. A classe da palavra está corretamente apontada 
na alternativa: 

a) após (1º parágrafo) / para (2º parágrafo) - 
advérbio e preposição 

b) fim (1º parágrafo) / alto (2º parágrafo) - advérbio 
e adjetivo 

c) três (1º parágrafo) / menos (3º parágrafo) - 
numeral e adjetivo 

d) significantemente (2º parágrafo) / reconstrução 
(3º parágrafo) - advérbio e verbo 

e) que (2º parágrafo) / tardia (3º parágrafo) - 
conjunção e adjetivo 
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04. Com relação ao vocábulo destacado em 
"Sobressaem, porém, problemas que configuram 
mais desafios para a cidadania brasileira [...]" (1º 
parágrafo), assinale a classificação morfossintática 
correta. 

a) pronome / objeto direto 

b) pronome / sujeito 

c) conjunção / sujeito 

d) pronome / objeto indireto 

e) conjunção / objeto direto 

 

05. Com relação às regras de acentuação, assinale a 
alternativa correta. 

a) Depois de ler todo o contrato, às vésperas do 
prazo final, o gerente deixou sua rubrica em todas 
as páginas. 

b) O empregador deve manter o ambiente propicio 
ao desenvolvimento intelectual. 

c) Para ciencia de todos, o memorando deve estar 
pronto até quinta-feira. 

d) Haverá um acordo internacional para impulsionar 
a economia de paises em desenvolvimento. 

e) O ato heróico da ciência brasileira é avançar em 
meio ao caos. 

 

06. Com relação ao uso do sinal indicativo de crase 
e à regência, assinale a alternativa correta. 

Empresas de contabilidade idôneas entregam 
_______________ o serviço prometido e firmado 
em contrato de acordo ______________ 
empresariais. Essas instituições comunicam 
qualquer necessidade de mudança contratual 
______________ interessadas. 

a) à contratantes; com as demandas; às partes 

b) as contratantes; às demandas; as partes 

c) as contratantes; com as demandas; às partes 

d) a contratantes; para as demandas; as partes 

 

e) a contratantes; com as demandas; às partes 

 

07. Assinale a alternativa que justifica corretamente 
o emprego da última vírgula em “Pelo crime, o 
pobre recebeu punições; o rico, recomendações”. 

a) Para isolar um termo explicativo 

b) Para indicar mobilidade do ajunto adverbial 

c) Para indicar a supressão de um termo 

d) Por separar elementos em uma enumeração 

c) Por separar termos de mesma função sintática 

 

08. A concordância nominal e verbal estão corretas 
na alternativa: 

a) Haveria bastantes dados se os falantes se 
sentissem mais à vontade com o gravador. 

b) Em uma pesquisa inicial, foi descrito, conforme 
relatado em artigos da área, inúmeros dados de 
fala. 

c) Tanto a língua escrita quanto a língua falada varia. 

d) Como demonstrado pela pesquisadora, existe 
evidências científicas da variação linguística. 

e) A pesquisa dos linguistas demonstram resultados 
muito interessantes. 

 

09. Acerca dos aspectos das Correspondências 
Oficiais, assinale a alternativa correta. 

a) As comunicações assinadas pelo Presidente da 
República e pelas demais autoridades devem 
trazer o nome e o cargo da autoridade que as 
expede, abaixo do local de sua assinatura.  

b) Respeitosamente é o fecho empregado para 
autoridades de mesma hierarquia ou de hierarquia 
inferior. 

c) A Mensagem é o instrumento de comunicação 
oficial entre os Chefes dos Poderes Públicos 

d) De acordo com o Manual de Redação, existe um 
padrão oficial de linguagem. 
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e) Exposição de motivos é o expediente dirigido 
exclusivamente ao Presidente da República. 

 

10. A respeito de documentos no padrão ofício, 
pode-se afirmar que 

a) O cabeçalho é utilizado em todas as páginas do 
documento, centralizado na área determinada 
pela formatação. 

b) Os documentos oficiais devem ser identificados 
de maneira completa da seguinte maneira: nome 
do documento e indicação de numeração 

c) O texto do documento deve ser formatado com 
alinhamento à esquerda.  

d) O único fecho permitido em ofício é 
respeitosamente. 

e) na correspondência oficial, a impressão pode 
ocorrer em ambas as faces do papel. Nesse caso, 
as margens esquerda e direita terão as distâncias 
invertidas nas páginas pares (margem espelho)  

 

 
NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

Rani Passos 

 

11. Os browsers web são utilizados em computação 
para que o usuário interaja com os sites criados em 
HTML. Várias páginas da internet utilizam Pop-ups, 
que é corretamente classificado como: 

a) Vídeos reproduzidos em navegadores de internet, 
como, por exemplo, o YouTube; 

b) Um recurso que ao abrir uma página ela emite 
uma janela menor, onde pode ser exposto 
informações, propagandas e anúncios; 

c) Softwares instalados junto ao navegador, 
aumentando sua capacidade de execução de 
atividades; 

d) Recurso de segurança que previne contaminação 
de malwares durante os acessos a páginas web; 

 

e) Forma de navegação que não salva no 
computador as informações das visitações, como 
o histórico de acesso, por exemplo. 

 

12. O aplicativo Firefox possui um sistema que 
permite ao usuário salvar o endereço dos sites 
preferidos. Para isso, poderá ser utilizado o 
comando em atalho ou clicando no ícone 
corresponde. Essa ação é conhecida como:  

a) Favoritos. 

b) Página Inicial. 

c) Histórico. 

d) Downloads. 

e) Guias. 

 

13. A respeito dos conceitos de internet, identifique 
a alternativa INCORRETA. 

a) Em endereço de e-mail o caractere @ não é 
opcional. 

b) Link é a vinculação de informações em uma 
página na internet. 

c) Upload determina o processo contrário do 
download, com arquivos sendo transferidos do 
computador do usuário para a internet. 

d) Website é um conjunto de endereços de correio 
eletrônico e é mais conhecido pelo nome site. 

e) Ao enviar um e-mail, os e-mails informados no 
campo Cco, não serão visualizados 

 

14. Durante o processo de edição de planilhas no 
Excel, se a célula A1, que contém a fórmula =G4, 
for copiada e colada na linha seguinte, a referência 
é alterada para =G5. Para evitar que o Excel faça a 
modificação é correto utilizar a sintaxe: 

a) =G$=4$ 

b) =%G%4 

c) =*G4* 
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d) =$G$4 

e) =/G4/ 

 

15. Dentre os vários recursos disponíveis na guia 
Referências do editor de texto Word, versão de 
instalação padrão da plataforma, qual recurso não 
se encontra nessa guia: 

a) Nota de Rodapé. 

b) Novo Comentário. 

c) Notas de Fim. 

d) Sumário. 

e) Atualizar Sumário. 

 

 

16. Qual das alternativas abaixo apresenta um 
dispositivo de saída de um computador? 

a) Joystick. 

b) Monitor 

c) Teclado. 

d) Mouse. 

e) Scanner 

 

17. Analise o texto abaixo: 

Aprimorado para o Windows 10, o recurso ............. 
protege tudo, de documentos a senhas, 
criptografando toda a unidade na qual o Windows 
e seus dados estão. Assinale a alternativa que 
completa corretamente a lacuna do texto: 

a) Shake 

b) BitLocker 

c) Device Stage 

d) Windows Search 

e) Windows Defender 

 

 

 

Em relação ao sistema operacional Windows 10 e 
conceitos de correio eletrônico, julgue os itens 
seguintes. 

 

18. Na utilização do Sistema Operacional Windows 
10, configuração padrão, para a criação de 
arquivos e pastas deverão ser seguidas algumas 
regras, dentre elas, considerar que 

a) a quantidade máxima de caracteres utilizados no 
Windows inclui todo o caminho de endereço do 
arquivo, seu nome e sua extensão. 

b) o nome de arquivos e pastas não poderá conter 
elementos como \ / : * ? “ < > |, mas a sua extensão 
poderá incluí-los normalmente. 

c) arquivos e pastas no Windows podem conter no 
máximo 128 caracteres. 

d) os caracteres \ / : * ? “ < > | podem ser utilizados 
normalmente nos nomes de arquivos e pastas do 
Windows. 

 

19. Sobre segurança da informação e técnicas de 
pragas maliciosas, assinale o item correto.  

a) Entre as operações de segurança por 
antispywares e antivírus não existem semelhanças 
para encontrar malwares. 

b) Um sistema de segurança empregado por 
Firewall possui regras definidas, aceitando ou 
descartando os pacotes de dados que passam pela 
rede. 

c) Instalar um sistema de antivírus e mantê-lo 
atualizado é o suficiente para garantir a segurança 
de um computador. 

d) Vírus é um programa autossuficiente, capaz de se 
propagar automaticamente pela rede. 

e) Worm é um tipo específico de vírus, que pode 
capturar todo conteúdo digitado no computador. 
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20. Sobre as noções de redes Intranet e Internet, 
julgue as afirmativas abaixo e assinale o item 
correto. 

I. São utilizados, basicamente, os mesmos 
protocolos na Intranet e na Internet. 

II. Na Intranet e na Internet uma das principais 
interfaces de trabalho é o navegador de internet. 

III. A Internet é considerada a junção das várias 
Intranets espalhadas pelo mundo. 

a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas 

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas 

c) Apenas as afirmativas I e III estão corretas 

d) As afirmativas I, II e III estão corretas 

e) Apenas a afirmativa III está correta 

 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
Carlos Henrique 

 
O dono de uma sorveteria quis saber a preferência 

de seus clientes sobre três sabores: morango, 
pistache e framboesa. Para isso, elaborou uma 
ficha em que cada cliente marcaria com um X quais 
sabores eram de sua preferência, podendo marcar 
quantos sabores quisesse. O resultado foi o 
seguinte: 27 clientes marcaram os três sabores, 50 
marcaram os sabores morango e pistache, 48 
marcaram pistache e framboesa, 52 marcaram 
morango e framboesa, 80 marcaram framboesa, 
78 marcaram morango e 82 marcaram pistache.  

 
Diante do exposto, RESOLVA AS QUESTÕES 21 e 

22.  
 
21. Se todos os clientes marcaram pelo menos um 

sabor e preencheram somente uma ficha cada, 
então o total de clientes consultados é igual a: 

a) 115 
b) 116 
c) 117 

 
d) 118 
e) 119 
 
22. Escolhendo-se ao acaso uma pessoa, a 

probabilidade de essa pessoa gostar somente dos 
sabores pistache e framboesa é igual a: 

 
a) 35/117 
b) 25/117 
c) 7/39 
d) 18/117 
e) 1/13 
 
23. O malévolo Rosenval, diretor de marketing do 

Estratégia Concursos, colocou o gatinho da aluna 
Coruja no alto de uma árvore.  Coruja colocou uma 
escada junto a árvore para ajudar o gato a descer.  

 
Sabendo que o gato estava a uma altura de 8 metros 

e a base da escada estava posicionada a 6 metros 
do pé da árvore, qual o comprimento da escada 
utilizada para salvar o gatinho? 

a) 15 metros. 
b) 10 metros. 
c) 13 metros. 
d) 20 metros. 
e) 25 metros 
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24. Maria saiu de casa para comprar a saia nova cuja 

venda tinha se iniciado na semana anterior. Ao 
voltar para casa sem a saia, a mãe de Maria 
comentou com o pai: 

Maria não tinha dinheiro suficiente ou o shopping 
fechou. 

Do ponto de vista lógico, essa frase é equivalente a 
a) O shopping fechou e Maria não tinha dinheiro 

suficiente. 
b) O shopping não fechou e Maria não tinha 

dinheiro suficiente. 
c) Se Maria não tinha dinheiro suficiente então o 

shopping não fechou. 
d) Se Maria tinha dinheiro suficiente então o 

shopping fechou. 
e) Se o shopping fechou então Maria tinha dinheiro 

suficiente. 
 
25. A respeito da festa do casamento de Maria, José 

fez a seguinte declaração:  
Se o número de salgadinhos encomendados não foi 

o suficiente, então o casamento não acabou bem. 
Sabe-se que a declaração de José é falsa, portanto, 

a negação da afirmação de José é: 
a) Se o número de salgadinhos encomendados foi o 

suficiente, então o casamento acabou bem. 
b) O número de salgadinhos encomendados não foi 

o suficiente e o casamento acabou bem. 
c) Se o casamento não acabou bem, então o número 

de salgadinhos encomendados não foi o 
suficiente. 

d) Se o casamento acabou bem, então o número de 
salgadinhos encomendados foi o suficiente. 

e) O número de salgadinhos encomendados foi o 
suficiente e o casamento não acabou bem. 

 
26. Um concurseiro utiliza, para fazer uma senha, 3 

vogais distintas seguidas de 3 algarismos distintos. 
O número total de senhas diferentes que podem 
ser feitas através desse esquema corresponde a: 

a) 38600   
b) 43200  

  
c) 60000   
d) 90000   
e) 12500 
 
27. Um órgão possui vinte servidores, dos quais dez 

são homens e dez são mulheres.  Portanto, o 
número de comissões de cinco pessoas que se 
pode formar com três mulheres e dois homens é: 

a) 3600   
b) 1650   
c) 5.450   
d) 5.400   
e) 5.800 
 
28. Em uma urna há cinco bolas, iguais na forma, 

porém duas são brancas e três são pretas. No 
escuro, Maria retirou duas bolas na urna. 

A probabilidade de que Maria tenha retirado duas 
bolas da mesma cor é de 

a) 20%. 
b) 30%. 
c) 40%. 
d) 50%. 
e) 60%. 
 
29. Para realizar uma pesquisa, um órgão público irá 

fazer um conjunto de visitas domiciliares, tenha 
sido selecionada, de um grupo de 10 servidores, 
uma equipe composta por um supervisor, um 
coordenador e quatro pesquisadores. Se todos os 
servidores do grupo forem igualmente hábeis para 
o desempenho de qualquer uma dessas funções, 
de quantas maneiras distintas a equipe poderá ser 
formada? 

a) 12.600  
b) 6.300 
c) 1.050 
e) 210 
e) 120 
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30. Suponha que 4 livros de Direito Constitucional e 

6 livros de Direito Administrativo devam ser 
acomodados em uma estante, de modo que um 
fique ao lado do outro.   Se dois livros forem 
escolhidos aleatoriamente entre os 10, então a 
probabilidade de pelo menos um deles ser de 
Direito Constitucional é igual a: 

a) 1/3 
b) 2/3 
c) ¾ 
d) 1/5 
e) 4/5   

 
 

DIREITO PENAL 
Ivo Martins 

 

31. A respeito do crime de peculato mediante erro 
de outrem, disposto no art. 313 do CP, é correto 
afirmar: 

a) só pode ser praticado por omissão. 

b) é punido com penas de detenção ou multa na 
forma culposa. 

c) O objeto material do crime não abrange outras 
utilidades, somente dinheiro. 

d) no momento em que a pessoa prejudicada 
percebe o erro cometido é que ocorre a 
consumação. 

e) autor só pode ser o funcionário público, logo, o é 
crime próprio. 

 

32. A respeito da imputabilidade penal segundo o 
CP, é correto afirmar que: 

a) há isenção de pena para o agente que, por 
doença mental, era, ao tempo da ação, 
inteiramente incapaz de entender o caráter ilícito 
do fato ou de determinar-se de acordo com esse 
entendimento. 

 

b) há isenção de pena para o agente que, em virtude 
de perturbação de saúde mental, não era 
inteiramente incapaz de entender o caráter ilícito 
do fato ou de determinar-se de acordo com esse 
entendimento. 

c) há redução de pena para o agente que, por 
desenvolvimento mental incompleto, era, ao 
tempo da ação ou omissão, inteiramente incapaz 
de entender o caráter ilícito do fato. 

d) são penalmente imputáveis os menores de 
dezoito anos de idade, estando sujeitos às normas 
estabelecidas no CP. 

e) exclui a imputabilidade penal a embriaguez 
culposa, devida ao consumo de álcool ou 
substância de efeitos análogos. 

 

33. Nos termos da Constituição da República 
Federativa do Brasil, é correto afirmar que 

a) não há crime imprescritível, salvo os hediondos. 

b) a pena de morte não é aceita, salvo em estado de 
sítio. 

c) a pena não passará da pessoa do condenado. 

d) a lei penal será sempre retroativa, exceto nos 
casos em que for nova lei incriminadora. 

e) o princípio do contraditório e da ampla defesa 
são garantidos ao acusado, no inquérito policial e 
na ação penal.  

 

34. De acordo com os dispositivos penais e 
Jurisprudências, assinale a assertiva correta: 

a) o crime de fuga do local do acidente não é 
considerado uma infração penal de menor 
potencial ofensivo. 

b) é pacífica na doutrina e na jurisprudência a tese 
da inconstitucionalidade do crime previsto no 
artigo 305 do Código de Trânsito Brasileiro (fuga  
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do local do acidente), por ofensa ao princípio da 
não autoincriminação. 

c) no crime de fuga não cabe transação penal e 
suspensão condicional do processo. 

d) A simples fuga do condutor do veículo do local 
do acidente, com vistas a se esquivar da 
responsabilidade penal ou civil que lhe possa ser 
atribuída, é considerada infração penal. 

e) A regra que prevê o crime do art. 305 do Código 
de Trânsito Brasileiro (CTB) é constitucional, 
porém não garante o direito ao silêncio. 

 

35. Considere hipoteticamente que dois policiais 
militares prenderam em flagrante um criminoso 
pela prática de fato definido como crime. Durante 
o transporte até a delegacia, o policial R. N. 
submeteu o preso, mediante violência, a intenso 
sofrimento físico com o fim de castigar o indivíduo 
por sua conduta. O segundo policial F. S. não 
participou dessas ações, mas, mesmo 
presenciando tudo, não fez nada para evitá-las, 
deixando que o companheiro de farda 
prosseguisse com as condutas violentas. Com base 
no exposto e na Lei nº 9.455/1997, assinale a 
alternativa correta. 

a) O policial R. N., o agressor, não cometeu nenhum 
crime, pois apenas tinha como fim castigar o preso 
pelo respectivo crime. 

b) O policial F. S. não cometeu nenhum crime, pois 
não se envolveu nas ações do seu colega de farda. 

c) O policial R. N., o agressor, pode ser condenado 
pelo crime de tortura, mas terá a sua pena 
diminuída por ser policial militar. 

d) A condenação de qualquer um dos referidos 
policiais pelo crime de tortura não poderá, em 
nenhuma hipótese, ocasionar a perda dos 
respectivos cargos. 

 

 

e) O policial F. S. pode ser condenado 
criminalmente por ter se omitido em face das 
condutas do seu colega de farda. 

 

 

DIREITO PROCESSUAL PENAL 
Priscila Silveira 

 

36. Quando a autoridade policial toma 
conhecimento do fato criminoso por meio de uma 
delação apócrifa é a chamada  

a) Delatio criminis. 

b) Notitia criminis inqualificada. 

c) Notitia criminis mediata.    

d Notitia criminis de cognição coercitiva. 

e) Notitia criminis imediata. 

 

37. Acerca da ação penal, assinale a alternativa 
correta. 

a) A ação penal, nas contravenções, será iniciada 
com o auto de prisão em flagrante ou por meio de 
portaria expedida pela autoridade judiciária ou 
policial 

b) No caso de morte do ofendido ou quando 
declarado ausente por decisão judicial, o direito 
de representação passará ao cônjuge, ascendente 
ou descendente, apenas. 

c) A representação será irretratável, depois de 
recebida a denúncia. 

d) O Ministério Público poderá desistir da ação 
penal se verificada a atipificadade da conduta. 

e) A renúncia ao exercício do direito de queixa, em 
relação a um dos autores do crime, não se 
estenderá a todos. 
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38. Segundo o Código de Processo penal, a 
respeito do tema jurisdição e competência, é 
correto afirmar que: 

 a) tratando-se de infração continuada ou 
permanente, praticada em território de duas ou 
mais jurisdições, a competência firmar-se-á pela 
distribuição. 

b) a competência será, de regra, determinada pelo 
lugar em que foi praticado o primeiro ato 
executório. 

c) quando, na mesma circunscrição judiciária, houver 
mais de um juiz igualmente competente, a 
competência se dará pela prevenção. 

d) a competência será determinada pela conexão 
quando duas ou mais pessoas forem acusadas pela 
mesma infração. 

e) se o réu não tiver residência certa ou for ignorado 
o seu paradeiro, será competente o juiz que 
primeiro tomar conhecimento do fato. 

 

39. À luz do disposto no Código de Processo Penal, 
no que tange a provas, considere os seguintes 
itens. 

I- Será dada prioridade para realização do exame de 
corpo de delito quando se tratar de crime que 
envolva violência contra adolescente. 

II- O laudo pericial será elaborado no prazo máximo 
de 10 dias, podendo este prazo ser prorrogado, 
em casos excepcionais, a requerimento dos 
peritos. 

III- Em regra, a autópsia será feita pelo menos oito 
horas depois do óbito. 

Está correto apenas o disposto em: 

a) I, II e III. 

b) I e II. 

c) apenas I. 

 

d) Apenas III. 

e) Nenhuma das assertivas. 

 

40. De acordo com a Lei nº 7.960/1989, são crimes 
que cabem a prisão temporária, EXCETO:  

a) epidemia com resultado de morte (art. 267, § 1°). 

b) extorsão (art. 158, caput, e seus §§ 1° e 2°). 

c) envenenamento de água potável ou substância 
alimentícia ou medicinal qualificado pela morte 
(art. 270, caput, combinado com art. 285); 

d) lesão corporal seguida de morte (art. 129, §3º).   

e) roubo (art. 157, caput, e seus §§ 1°, 2° e 3°); 

 

 
DIREITO CONSTITUCIONAL 

Fábio Dutra 

 
41. É INCORRETO afirmar que compete aos 

Municípios  
a) criar, organizar e suprimir distritos, observada a 

legislação estadual.  
b) explorar diretamente, ou mediante concessão, os 

serviços locais de gás canalizado, na forma da lei, 
vedada a edição de medida provisória para a sua 
regulamentação.    

c) instituir e arrecadar os tributos de sua 
competência, bem como aplicar suas rendas, sem 
prejuízo da obrigatoriedade de prestar contas e 
publicar balancetes nos prazos fixados em lei.  

d) promover, no que couber, adequado 
ordenamento territorial, mediante planejamento e 
controle do uso, do parcelamento e da ocupação 
do solo urbano.  

e) legislar sobre assuntos de interesse local; 
 
42. Tanaka, Deputado Estadual, sempre morou com 

sua vó e quando criança gostava muito da natureza 
e por isso virou protetor da natureza e meio 
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 ambiente. Consultou sua assessoria sobre a 

competência do Estado para legislar sobre 
proteção do meio ambiente e controle da 
poluição. Em resposta, foi informada de que essa 
competência era exercida em caráter concorrente 
com a União. 

À luz da sistemática constitucional, a informação 
fornecida pela assessoria de Tanaka indica que: 

a)  a União e o Estado devem editar as leis sobre a 
matéria em caráter conjunto. 

b) o Estado somente pode legislar sobre proteção 
do meio ambiente e controle da poluição 
enquanto a União não o fizer; 

c) a União somente pode legislar sobre proteção do 
meio ambiente e controle da poluição enquanto o 
Estado não o fizer; 

d) a União deve limitar-se à edição de normas gerais 
sobre a matéria; 

e) a União e o Estado podem legislar livremente 
sobre a matéria quando bem entender; 

 
 
43. Tibrucium, cidadão Inglês que, após atingir a 

maioridade, naturalizou-se cidadão brasileiro, foi 
citado para responder a processo de extradição 
iniciado pelo Governo Inglês. Tal fato ocorreu em 
razão de sua condenação pela prática de crime no 
tráfico Inglês. Pode-se afirmar que a extradição                          

a) deve ser deferida, pois o Estado Inglês é 
soberano para executar as penas aplicadas pelos 
seus órgãos jurisdicionais.  

b) seria possível no caso de crime comum praticado 
antes da naturalização;  

c) é possível independentemente da existência do 
crime ter sido praticado antes da naturalização. 

d) do brasileiro naturalizado somente não é 
concedida no caso de crime político ou de opinião;  

e) é impossível, pois nenhum cidadão brasileiro 
pode ser extraditado; 

 
44. Ao tratar dos princípios fundamentais, a CRF 

estabelece, em seu art. 1.º a 4º, 

 
a) a forma republicana de governo e a forma 

federativa de Estado são cláusulas pétreas 
expressas. 

b) a forma republicana de governo, caracterizada 
pela eletividade, temporariedade e 
responsabilidade do governante, além da 
igualdade formal. 

c) prevalência dos direitos humanos é fundamento 
da RFB. 

d) a forma federativa de governo é cláusula pétrea. 
e) a intervenção é um principio das relações 

internacionais. 
 
45. A partir da Emenda Constitucional nº 45/2004, 

um importante mudança no nosso ordenamento 
jurídico, os tratados e convenções internacionais 
sobre direitos humanos: 

 a) sempre terão a natureza jurídica de lei ordinária, 
exigindo a sua aprovação, pelo Congresso 
Nacional e a promulgação, na ordem interna, pelo 
Chefe do Poder Executivo; 

 b) sempre terão a natureza jurídica de atos de 
direito internacional, não se integrando, em 
qualquer hipótese, à ordem jurídica interna do 
país. 

c) podem ter a natureza jurídica de emenda 
constitucional, caso sua aprovação aconteça nas 
duas casas do Congresso Nacional, se dê em dois 
turnos de votação, com o voto favorável da 
unanimidade dos respectivos membros; 

 d) podem ter a natureza jurídica de lei 
complementar, desde que o Congresso Nacional 
venha a aprová-los com observância do processo 
legislativo ordinário; 

 e) sempre terão a natureza jurídica de emenda 
constitucional, exigindo, apenas, que a sua 
aprovação, pelo Congresso Nacional, se dê em 
dois turnos de votação, com o voto favorável de 
dois terços dos respectivos membros; 

 
 
 



12 
Simulado Final PC MS – Pós-Edital – 04/12/2021 

 

 
DIREITO ADMINISTRATIVO 

Thállius Moraes 

 

46. O Município Beta, após a pandemia de covid-19, 
decide criar um órgão para aprimorar a vigilância 
sanitária e o atendimento a pessoas contaminadas 
pela doença. Diante da situação hipotética, o 
Município utilizou a técnica administrativa 
conhecida por 

a) centralização. 

b) desconcentração política. 

c) descentralização. 

d) concentração. 

e) desconcentração administrativa. 

 

47. A Administração Pública, ao fazer uso de sua 
supremacia na relação com os administrados, para 
impor-lhes uma obrigação independentemente da 
concordância destes, age embasada no atributo 
da 

a) autoexecutoriedade. 

b) imperatividade. 

c) autotutela. 

d) presunção de legitimidade. 

e) tipicidade. 

 

48. A súmula 473 do Supremo Tribunal Federal, ao 
tratar da autotutela administrativa, dispõe que: "A 
administração pode anular seus próprios atos, 
quando eivados de vícios que os tornam ilegais, 
porque dêles não se originam direitos; ou revogá-
los, por motivo de conveniência ou oportunidade, 
respeitados os direitos adquiridos, e ressalvada, 
em todos os casos, a apreciação judicial”. Essa 
atribuição é relacionada com qual poder 
administrativo? 

a) regulamentar. 

b) de polícia. 

 

c) hierárquico. 

d) disciplinar. 

e) vinculado. 

 

49. No que concerne aos poderes da Administração, 
assinale a alternativa incorreta. 

a) O poder de polícia limita o uso, gozo e disposição 
da propriedade e restringe o exercício da 
liberdade dos indivíduos em benefício do interesse 
público. 

b) O poder disciplinar se estende aos sujeitos que 
tenham um vínculo de natureza especial com a 
Administração, sejam ou não servidores públicos. 

c) Em decorrência do poder hierárquico, é lícita a 
avocação por órgão superior, em caráter 
excepcional e por tempo determinado, de 
competência atribuída a órgão hierarquicamente 
inferior. 

d) Em razão do poder de polícia judiciária, é 
permitido que autoridade policial convoque 
testemunha para depor em delegacia de polícia. 

e) No poder regulamentar, a Administração pública 
poderá extrapolar os limites do ato normativo 
primário, desde que seja de interesse público. 

 

50. Acerca da responsabilidade civil do Estado, 
considere os seguintes itens. 

I- Em se tratando de conduta omissiva, a 
responsabilidade civil do Estado será objetiva. 

II- Caso a vítima tenha, de forma concorrente, 
influenciado para a ocorrência do evento danoso, 
a responsabilidade civil do Estado será atenuada. 

III- Mesmo que o dano causado resulte de ato lícito, 
em se tratando de comportamento comissivo, o 
Estado poderá ser responsabilizado civilmente. 

Está correto apenas o disposto em: 

a) I, II e III. 

b) II e III. 
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c) apenas II. 

d) Apenas III. 

e) Nenhuma das assertivas. 

 

 
LEGISLAÇÃO POLICIAL CIVIL 

Thiago Farias 

 

51. Tendo em vista o que consta da LC 114/2005, 
indique a alternativa incorreta a respeito dos 
membros do Conselho Superior de Polícia Civil: 

a) Delegado-Geral 

b) Corregedor-Geral 

c) Ouvidor-Geral 

d) Delegado-Geral Adjunto 

e) Secretário de Defesa Social 

 

52. Analise, à luz da LC 114/2005, os itens abaixo: 

I – formalizar, sem exclusividade, o inquérito policial, 
o termo circunstanciado de ocorrência e outros 
procedimentos apuratórios das infrações 
administrativas e criminais; 

II – manter, nos inquéritos policiais e nos termos da 
lei, o sigilo necessário à elucidação do fato ou 
exigido pelo interesse da sociedade; 

III – manter o serviço de estatística de maneira a 
fornecer informações precisas e atualizadas sobre 
o índice de criminalidade 

IV – desenvolver o ensino, pesquisas e estudos de 
forma eventual para garantir a melhoria das ações 
de preservação da ordem pública e repressão dos 
ilícitos penais. 

Os itens que apresentam competências da PCMS 
estão listados em: 

a) I e II, apenas. 

b) II e III, apenas 

 

c) I, II e III, apenas 

d) II, apenas 

e) III, apenas 

   

53. A Coordenadoria-Geral de Perícias cumprirá sua 
finalidade por meio das unidades operacionais que 
compõem sua estrutura organizacional. Indique o 
item que não apresenta unidade operacional da 
referida Coordenadoria conforme consta a LC 
114/2005: 

a) Instituto de Análises Laboratoriais Forense 

b) Instituto de Identificação 

c) Instituto de Criminalística 

d) Instituto de Medicina e Odontologia Legal 

e) Instituto de Tanatologia Forense. 

 

54. Analise os itens abaixo sobre o regime de 
trabalho policial civil presente na LC 114/2005 

I - As categorias funcionais da Polícia Civil são 
classificadas como típicas de Estado e de natureza 
eminentemente técnico-especializada, 
submetendo os ocupantes dos seus cargos a 
condições especiais de trabalho. 

II - As categorias funcionais da Polícia Civil impõem 
aos seus integrantes a prestação de serviços em 
condições adversas de segurança, com risco de 
vida, insalubridade, desgastes físico e mental, por 
trabalhos em plantões noturnos, chamadas a 
qualquer hora, inclusive a realização de diligências 
fora da sua localidade de lotação. 

III - Os ocupantes de cargos de natureza policial civil 
estão sujeitos à carga horária de quarenta e quatro 
horas semanais, cumpridas em expediente normal 
das repartições públicas estaduais ou ao regime 
do trabalho em escalas de serviços, conforme sua 
unidade de lotação. 

IV - Fica vedado o regime de plantão em período 
diário superior a vinte e quatro horas ininterruptas,  
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salvo o atendimento de situação de interesse 
público relevante, devidamente justificada. 

Estão corretos os itens listados em: 

a) I e II, apenas. 

b) II e III, apenas 

c) I, II e III, apenas 

d) II, apenas 

e) III, apenas 

   

55. Geraldo Santos foi aprovado em várias etapas 
do concurso da PCMS e agora deverá iniciar o 
curso de formação. Após a convocação para o 
curso, a matrícula de Geraldo deverá ser feita em 
até: 

a) 5 dias 

b) 48 horas 

c) 10 dias 

d) 15 dias 

e) 3 dias 

   

56. Responsabilidade e envolvimento para o 
desenvolvimento das missões que participar ou lhe 
forem designadas é a definição do seguinte 
critério a ser avaliado em estágio probatório, 
conforme prevê a LC 114/2005: 

a) disciplina 

b) motivação 

c) capacidade de iniciativa 

d) eficiência 

e) produtividade 

 

57. Um dos critérios previstos para a promoção do 
Policial Civil constante da LC 114/2005 é a 
pontuação obtida nas avaliações de desempenho. 
Para concorrer à promoção, a média das 

 

 

 pontuações obtidas nas avaliações de desempenho 
deverá ser de pelo menos: 

a) 70% 

b) 75% 

c) 65% 

d) 80% 

e) 60% 

   

58. A licença para trato de interesses particulares 
poderá ser concedida ao policial civil estável que 
requerer, desde que não seja inconveniente para 
o serviço, pelo prazo de até: 

a) 2 anos contínuos 

b) 3 anos contínuos 

c) 1 ano contínuo 

d) 4 anos contínuos 

e) 5 anos contínuos 

 

59. Indique o item que apresenta uma vedação ao 
policial civil previsto na LC 114/2005: 

a) exercer, exceto nas horas de folga, qualquer 
outro cargo, função ou emprego não permitidos 
em lei; 

b) tratar os superiores hierárquicos e os 
subordinados com deferência e urbanidade 

c) afastar-se em serviço do município onde exerce 
suas atividades, mesmo com autorização superior 

d) coagir ou aliciar subordinados à prática de atos 
contrários aos preceitos éticos e aos deveres do 
cargo 

e) prestar informações corretas ao solicitante ou 
encaminhá-lo a quem possa prestá-las 

   

60. Magnésio Bisurado, agente da PCMS, cometeu 
infração disciplinar punida, em tese, com  
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penalidade de repreensão. Nesse caso, a 
penalidade prescreve em: 

a) 180 dias 

b) 2 anos 

c) 30 dias 

d) 5 anos 

e) 1 ano 

 
 

MEDICINA LEGAL 
Paulo Bilynskyj 

  

61. A parte do relatório médico-legal que consiste 
na formulação de hipóteses sobre a dinâmica do 
crime chama-se: 

a) histórico.  

b) preâmbulo. 

c) exposição. 

d) resposta aos quesitos. 

e) discussão.  

 

62. As facas são armas brancas com grande 
capacidade lesiva, podendo resultar em lesões 
incisas ou pérfuro-incisas. Quanto às primeiras, 
temos as seguintes características, EXCETO: 

a) sangramento abundante. 

b) bordas irregulares. 

c) predomínio da extensão sobre a profundidade. 

d) não apresenta pontes de tecido, nem regiões 
mortificadas. 

e) presença de cauda de escoriação. 

 

63. Assinale a alternativa que NÃO trata de um 
exemplo de fenômeno cadavérico abiótico 
consecutivo. 

a) desidratação cadavérica. 

 

b) manchas de hipóstases cutâneas. 

c) esfriamento cadavérico. 

d) abolição da motilidade. 

e) rigidez cadavérica. 

 

64. Nas lesões produzidas pelo calor, o Sinal de 
Janesie-Jeliac representa: 

a) a posição de lutador de boxe do corpo 
carbonizado. 

b) a ausência de leucócitos nas bolhas. 

c) o eritema produzido por queimadura de 1º grau. 

d) as bolhas contendo líquido amarelado nas 
queimaduras de 2º grau. 

e) a placa de necrose dura produzida pelas 
queimaduras de 3º grau. 

 

65. Na falta de perito oficial, o exame de corpo de 
delito será realizado: 

a) Por uma pessoa idônea, portadora de curso 
superior preferencialmente em área específica com 
habilitação técnica relacionada à natureza do 
exame.  

b) Por duas pessoas idônea, portadora de diploma 
de curso superior em qualquer área. 

c) Por duas pessoas idôneas, portadoras de diploma 
de curso superior preferencialmente em área 
específica relacionada à natureza do exame. 

d) Por uma pessoa idônea, sem necessidade de 
curso superior, bastando ter habilitação técnica 
relacionada à natureza do exame. 

e) Por duas pessoas idôneas, portadoras de curso 
técnico em área pertinente à natureza do exame.  

 

66. Um machado é considerado um instrumento: 

a) cortante. 

b) contundente. 
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c) perfuro-cortante. 

d) perfuro-contundente. 

e) corto-contundente. 

 

67. A ferida incisa produzida na parte lateral do 
pescoço recebe o nome de: 

a) degola. 

b) decapitação. 

c) esgorjamento. 

d) esquartejamento. 

e) espostejamento. 

 

 68. Nos termos do Código de Processo Penal, a 
autópsia deve ser feita: 

a) Em até seis horas após o óbito, podendo ser 
prorrogada.  

b) Pelo menos oito horas após o óbito, podendo ser 
antecipada. 

c) Em até oito horas após o óbito, podendo ser 
prorrogada. 

d) Pelo menos seis horas após o óbito, podendo ser 
antecipada. 

e) Pelo menos doze horas após o óbito, podendo 
ser antecipada.  

 

69. São características comuns das lesões incisas, 
exceto: 

a) Sangramento abundante. 

b) Bordas regulares. 

c) Presença de vestígios traumáticos em torno da 
lesão. 

d) Predominância da extensão em relação à 
profundidade. 

e) Presença de cauda de escoriação. 

 

 

70. O Sinal de Chambert é encontrado nas: 

a) queimaduras 4º grau. 

b) queimaduras de 2º grau. 

c) lesões produzidas por energia elétrica natural. 

d) queimaduras de 1ºgrau. 

e) lesões produzidas por energia elétrica industrial. 

 

 
CRIMINOLOGIA 

Alexandre Herculano 

 

71. Entre as modalidades de exames de corpo de 
delito realizados por Peritos Criminais, incluem-se 

a) exumações, lesões corporais, acidentes de 
trabalho. 

b) incêndios, arrombamentos, conjunções carnais. 

c) grafotécnicos, contábeis, exumações. 

d) necroscópicos, embriaguez, explosão. 

e) local de explosão, balística, toxicológicos. 

 

72. No tocante ao exame de corpo de delito é 
INCORRETO afirmar: 

a) O assistente técnico atuará a partir de sua 
admissão pelo juiz e após a conclusão dos exames 
e elaboração do laudo pelos peritos oficiais, sendo 
as partes intimadas desta decisão.  

b) Os peritos não oficiais prestarão o compromisso 
de bem e fielmente desempenhar o encargo. 

c) Na falta de perito oficial, o exame será realizado 
por pessoa idônea, portadoras de diploma de 
curso superior preferencialmente na área 
específica, dentre as que tiverem habilitação 
técnica relacionada com a natureza do exame. 
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d) O exame de corpo de delito e outras perícias 
serão realizados por perito oficial, portador de 
diploma de curso superior. 

e) Serão facultadas ao Ministério Público, ao 
assistente de acusação, ao ofendido, ao 
querelante e ao acusado a formulação de quesitos 
e indicação de assistente técnico. 

 

73. No tocante às etapas da cadeia de custódia é 
INCORRETO afirmar: 

a) descarte: procedimento referente à liberação do 
vestígio, respeitando a legislação vigente e, 
quando pertinente, mediante autorização da 
autoridade policial. 

b) fixação: descrição detalhada do vestígio 
conforme se encontra no local de crime ou no 
corpo de delito, e a sua posição na área de 
exames, podendo ser ilustrada por fotografias, 
filmagens ou croqui, sendo indispensável a sua 
descrição no laudo pericial produzido pelo perito 
responsável pelo atendimento.   

c) acondicionamento: procedimento por meio do 
qual cada vestígio coletado é embalado de forma 
individualizada, de acordo com suas características 
físicas, químicas e biológicas, para posterior 
análise, com anotação da data, hora e nome de 
quem realizou a coleta e o acondicionamento.   

d) processamento: exame pericial em si, 
manipulação do vestígio de acordo com a 
metodologia adequada às suas características 
biológicas, físicas e químicas, a fim de se obter o 
resultado desejado, que deverá ser formalizado 
em laudo produzido por perito.   

e) coleta: ato de recolher o vestígio que será 
submetido à análise pericial, respeitando suas 
características e natureza.   

 

 

 

74. Quanto à natureza do fato criminoso, podemos 
classificar os locais de crime em, EXCETO: 

a) Local de Homicídio. 

b) Local de Incêndio. 

c) Local Violado. 

d) Local de Dano. 

e) Local de Suicídio 

 

75. Local de crime é todo espaço ou área física, 
externa, interna ou mista 

a) onde ocorreu a prática da infração penal. 

b) que eventualmente é utilizado(a) para crimes 
contra a vida. 

c) onde materialmente se encontra o autor da 
infração penal. 

d) que não será objeto de investigação policial, por 
exclusão. 

e) que necessariamente se utiliza para o 
cometimento de crimes de tráfico. 

 

76. Na ocorrência de uma morte violenta, acerca da 
metodologia de abordagem do exame de local, 
assinale a alternativa correta. 

a) O croqui da cena do crime sempre deverá ser 
apresentado, independentemente da 
complexidade do local. 

b) A busca de vestígios deve-se iniciar pelo exame 
do cadáver, com o objetivo de descrever a vítima, 
incluindo sexo, cor, fase cronológica (criança, 
jovem, adulto ou idoso), compleição física, 
comprimento e cor dos cabelos, cor dos olhos etc. 

c) Deve-se evitar a realização da classificação e da 
tomada de medidas das lesões encontradas, com 
o intuito de não gerar conflito com o laudo de 
exame cadavérico do Instituto Médico-Legal (IML). 
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d) A observação e a anotação de sinais 
característicos, tatuagens etc. não são obrigatórios 
em função da realização prévia de fotografias que 
farão parte do laudo pericial. 

e) Deve ser realizada a análise visual do cadáver, 
com a movimentação inicial necessária para a 
identificação de marcas e lesões. 

 

77. A respeito da criminalística, assinale a opção 
correta.  

a) A criminalística não se enquadra como disciplina 
autônoma, pois não possui leis, métodos e 
princípios próprios. 

b) Se, em um exame de local onde se praticou 
alguma infração penal, a investigação policial 
necessite de esclarecimento seguro e objetivo 
acerca da natureza do instrumento responsável 
pela provocação de uma marca de impacto 
presente em determinado móvel, ela recorre aos 
conhecimentos físico-químicos englobados pela 
criminalística, que analisa fisicamente as 
características da marca questionada, bem como a 
reação química dos elementos restantes e 
agregados à marca. 

c) Os peritos criminalísticos não podem se valer de 
subsídios técnicos-científicos fornecidos por 
outras ciências, utilizando os próprios métodos 
inerentes a essas ciências. 

d) A moderna criminalística restringe-se à fria 
estática narrativa, sem vida, da forma como se 
apresentam os vestígios, isto é, ao simples visum 
et repertum. 

e) O objeto da criminalística restringe-se aos 
vestígios suspeitos encontrados no local do fato. 

 

78. A Criminalística é um sistema de métodos 
científicos utilizados pela polícia e pelas 
investigações policiais que tem como objetivo: 

 

I. O reconhecimento e a interpretação dos indícios 
materiais extrínsecas, relativos ao crime ou à 
identidade do criminoso. 

II. Auxiliar e informar as atividades policiais e 
judiciárias de investigação criminal. 

III. Interpretar os elementos que conduzam à 
identificação do promotor do evento. 

IV. Realizar exames de vestígios intrínsecos (na 
pessoa), relativos ao crime. 

A sequência correta é: 

a) As assertivas I, II, III e IV estão corretas. 

b) Apenas a assertiva II está correta. 

c) Apenas as assertivas II e IV estão corretas. 

d) Apenas as assertivas I, II e III estão corretas. 

e) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 

 

79. Entende–se por “cadeia de custódia”:  

a) o exame médico legal realizado no criminoso 
durante sua transferência.  

b) o registro de todos os custos que o criminoso 
acarreta para o Estado.  

c) a prisão domiciliar.  

d) o local onde fica armazenada a prova pericial, 
antes de chegar ao seu destino final.  

e) os documentos de registro de todas as etapas 
pelas quais passa o material a ser periciado. 

 

80. Impressões palmares e plantares, encontradas 
em locais de ocorrência de crime, e que podem, 
mais tarde, levar à identificação dos criminosos, 
são denominadas 

a) indícios. 

b) vestígios. 

c) fatos relacionados. 
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d) provas. 

e) provas circunstanciadas. 
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Preencha o Gabarito 

 
https://bit.ly/Simulado-PC-MS-04-12-2021 

 
 

NÃO É ASSINANTE? 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 
 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 
 

https://bit.ly/Simulado-PC-MS-04-12-2021
https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas
https://bit.ly/Sistemas-de-Questões

